

老人逛超市被挤倒摔断腿

录像证据不足,超市负责人称除非找到目击者,才会给予理赔

本报11月17日讯(见习记者 刘丹) 近日,今年60多岁的孙女士遇到了一件晦气事,本想趁着人民路乐购超市搞限量销售去淘点便宜货,没想到还没进门就被挤倒摔断了腿骨,更让人恼火的是因录像证据不足,超市拒绝赔偿。

16日上午,记者来到青医附院见到了正在住院的孙女士。

在和老人攀谈过程中,记者看到了老人左膝部由于手术留下的十几厘米长的伤口,老人称伤势已经好转,现在就希望乐购超市能够为其垫付住院医疗费。据老人介绍,11月5日早上7点30分,她拿着乐购超市促销活动的传单,在超市门口等待入场,就在超市开门的那一刹那,由于人多路滑,重重地摔

在了地上。“大家都想买到限量销售的促销物品,所以当时人很多,没有工作人员维持秩序,并且也没有防滑警告。”疼痛难忍的孙女士到医院检查,确定为左股骨颈骨折,不得不换一人工关节。

孙女士的女儿小隋在事发当天下午到乐购超市要求负责人处理此事。隋女士称超

市一方反应冷漠,并没有积极配合。为得到其母在超市摔伤的录像,隋女士多次奔波才在律师的陪同下拷贝了录像,可是由于拿到的录像中没有直接拍到老人摔倒的画面,超市负责人称证据不足,要求隋女士找到目击证人,有了证据,才答应找保险公司理赔。“都那么多天过去了,超市那边没

有一个负责人打电话慰问一下我母亲的病情,也没有人积极找我处理这件事情。”隋女士说,“刚交给医院六万三还没几天,就已花到六万了一,医院那边现在又催我交钱,我是东拼西凑才筹到那么多钱的。”隋女士说,在其母亲回忆当时的情景时,记起有三至四位乐购超市工作人员发现自

己摔倒了,但因为各种原因,没有人出来作证。

16日下午,记者来到人民路乐购超市,提起当天情景时,被采访的工作人员均称不清楚,后来记者来到前台,要求见一下超市负责人,前台人员称其负责人没来上班,并且也不知道负责人联系方式。



17日,记者在张村河与台柳路交界处的四方啤酒文化街项目现场见到,工人正在搭建一座松木的仿古亭和长廊。据介绍,为了保留老村巷的原有风格,这座亭子是从外地整体迁移过来的。目前,该四方区啤酒文化街项目一期已经结束,二期建设中主要采用明清时期的门楼、六角亭、家具、石雕等材料用于建造啤酒文化街“老村巷”。 本报记者 杨宁 摄影报道

古亭“搬家”

突击抽查工地用车,千名交警上路管控

岛城打响交通安全攻坚战

本报11月17日讯(通讯员 刘美堂 管怀香 记者 赵壁) 17日上午,交警四方大队车管所民警随机抽查工地和单位的车辆,进行突击检查,现场处罚。记者了解到,即日起至明年2月底,青岛市公安局交警部门在全市范围组织开展道路交通安全突出问题集中整治行动,千名交警全警上路进行大管控。

上午9时至11时30分,交

警四方大队车管所所长杜恪带领民警来到青岛海晶化工集团,对单位所属的危化品运输车辆进行了集中安全检查。其中对运输氯气车辆驾驶员的驾驶资格证、危险品标志、车辆制动、灯光、反光标识以及冬季雨雪防滑措施进行了重点检查,对车辆灯光、号牌有问题的5辆车进行了现场整改,确保车辆安全运输。

11点多,民警来到清江路三处施工工地和蚌埠路一处施工工地进行了安全检查。其中一处工地内停放着两辆水泥搅拌车,从进货单和行驶证上的荷载数据看,两辆车均超载100%,民警对有问题的大型货车进行了现场处罚,对超载不能卸载的车辆提出警告、记录在案。

此次道路交通安全集中整治行动中,城区以酒后驾

驶、违法鸣喇叭、故意污损或遮挡号牌、不按规定让行、追逐飙车以及重中型货运车辆违反通行规定行驶等交通违法行为为整治重点。高速公路重点查处超速行驶、故意污损或遮挡号牌、超员超载、疲劳驾驶、无牌无证、假牌假证、逆向行驶、违法停车以及大型货车长时间占用最左侧车道等交通违法行为。

胶莱镇深入推进 婚育观念转变

今年以来,胶莱镇加大力度、投入资金,突出重点狠抓计划生育宣传工作,开展形式多样的计生宣传服务活动。镇计生办从转变广大育龄群众的婚育观念着手,深入推进婚育新风进万家活动,将计生宣传教育开展得丰富多彩、家喻户晓。

在胶莱镇的交通要道、重点村庄建设“计划生育宣传一条街”,除此之外,镇计生办每逢节日就出动宣传车到各村宣传计生政策,并把婚育新风融入计生宣传纪念日的宣传中。如在5月29日计生协会活动纪念日、7月11日世界人口日等特殊的日子,计生人员围绕计生宣传主题,组织开展各项宣传活动。

另外,计生办还组织各村广大育龄群众参加计划生育政策、法律法规的培训,普及计划生育知识,树立婚育新风。到目前为止,计生办组织培训已达6次,收到了良好的效果,有力地推进了该镇计划生育工作的开展。

(时亮 仲伟东)

心不离队 技不留身

本报讯 11月1日,为期20天的“心不离队、技不留身”活动在青岛边防检查站3701艇开始了,这项活动旨在将老兵的技艺传承下来,让新同志能少走弯路,尽快进入工作状态,保持部队的战斗力和活力。

近几年,3701艇非常注重老兵的传、帮、带作用,特别是临近退伍时,老兵们想的不是“做一天和尚撞一天钟”,而是如何发挥自己的技术优势,将自己工作多年来的心得体会、技术小发明利用有限的时间传授给新同志。

活动中,枪帆班长张大伟将自己总结的“快速打绳结小窍门”传给新同志,机电班长朱晓鹏将自己的工作心得——机电保养六法传给自己的“接班人”,还有很多其他同志也传授了自己的工作方法和心得体会。活动中,每位老兵会将自己“压箱底”的绝活留下来,让自己的技艺在部队中传承。张大伟同志的一番话代表了这些老兵的心声:自己虽然即将离开部队,但在部队的美好回忆将始终留在心间,自己的技艺留下来了,也算是继续我的绿色生涯吧!

(马成德)

牢内总结“经验” 出狱再操“旧业”

男子5个月偷8万元财物“二进宫”

本报11月17日讯(通讯员 宋学友 李佳涛 记者 赵壁) 莱西一名盗窃犯徐某在监狱里接受劳教时不诚心改过,反而写日记总结盗窃失手被抓的原因。出狱后,他又伙同邹某干起盗窃的勾当,短短5个月内就偷得价值8万元的财物。16日,徐某、邹某二人因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。

11月9日,莱西市青岛路派出所民警在“民警进社区”活动中,在一村庄走访群众过程中获取一条重要线索。群众反映,该村一名年轻男子徐某以前因为盗窃被判过刑,出狱

后一直也没有工作,整天闲在家中无所事事,但在花钱方面却出手大方,经常吃喝玩乐,并且身上的穿戴、手机等物品更换频繁,看起来应该很有钱。

在得知这一情况后,民警立即悄悄对徐某的日常行动及收入来源进行调查,经过一段时间的调查民警发现23岁的徐某确实一直没有工作,但花钱大方,收入来源值得怀疑,并且徐某经常与邻村的邹某一同外出,形迹可疑,二人有重大盗窃作案嫌疑。11月16日,民警遂前往二人家中将其

查获。并在徐某家中当场搜出一些失盗物品。

后经审查,徐某供认他在2009年3月份因盗窃被抓并被劳动教养一年。2010年3月份释放后,徐某不知悔改,反而再一次重操旧业,专门于白天上班时间,窜至莱西市城区的平房居民区,采取一人望风一人爬墙或撬门窗方式进入室内,盗窃现金、首饰、电脑等贵重物品,自2010年5月份以来,先后盗窃作案近20起,窃得现金、电脑、金首饰、手机等物品总价值达8万余元。

民警在对徐某家中进行搜索时,还意外发现了一个笔记本,令人感到哭笑不得的是,徐某在这个笔记本内以日记的方式,记录了其之前生活中的一些“失败”经验,自己吃过某某人的亏等,时刻“教育”自己在今后的生活中应该注意的问题,并且还有出去后准备开一家练歌房,通过进行异性有偿陪侍赚钱的打算,但就是没有真心悔改的想法和打算,真正给自己选择一条光明的人生道路。16日,徐某、邹某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。现此案仍在进一步审理中。

济州至青岛包机

首航边检任务顺利完成

本报讯 11月11日,韩国济州至青岛的航线正式开通,青岛机场边防检查站周密部署,圆满完成这次首航边防检查任务。

当日17时55分,由韩国真航空公司执飞的LJ715航班顺利抵达青岛,并于19时15分满载中国游客返回济州。检查过程中,青岛机场边检站开通全部旅检通道,派遣精通韩语的工作人员全程引导,边检官兵用热情、优质、高效的通关服务为来自韩国济州的旅客递上了青岛的第一张名片,也为前往济州的中国游客开启了一个美好的旅程。